
Versenykiírás

Verseny neve: Veszprém Megyei Férfi Amatőr Senior Páros Bajnokság.

Verseny célja: a 40. év feletti férfi amatőr párosok bajnoki címének eldöntése.

A verseny ideje: 2019. november 23. – 2020. február 15. szombatonként, 2 pályán 14.00 és 18.00 óra
között. 

A verseny helye: Balatonfüred Petőfi Sportkör Kiserdő téli teniszsátor. 

Rendező: a Veszprém Megyei Tenisz Szövetség és a Balatonfüredi Petőfi Sportkör.

Versenyigazgató: dr. Hajba Csaba 06-30/9167483 email: elnokseg@petofisportkorfured.hu

Nevezési  díj:  nincsen.  Egy  játék  óráért  az  egymás  ellen  játszó  párosok  összességében  1 000-  Ft
pályahasználati díjat fizetnek. 

Nevezési  határidő:  2019.  november  10.-ig a  fentebb  megjelölt  email-en.  írásban,  a  párosok
megnevezésével és telefonos, illetőleg email-es elérhetőségével. 

Díjazás: kupa, amelyet a Veszprém Megyei Tenisz Szövetség 2020. tavaszi közgyűlésén adunk át.

Labda:  a  párosok  hoznak  labdát,  de  utólagosan  a  szervezők  a  lejátszott  mérkőzések  számához
igazodóan új labdák átadásával honorálják a párosokat.  

A lebonyolítás módja: a nevezések számától függően egy vagy több csoportban körmérkőzések, két
6-os játszmákkal és 10-es tiebreak-al. A kiírt sorsolásnak megfelelően, amelyet a benevezett párosok
írásban megkapnak, minden szombaton 14.00 és 18.00 óra között játszhatnak (egy mérkőzésre két
órát szánunk). Az egyes párosok a kiírt játékrend alapján játszanak, azonban egymással egyeztetve
kérhetnek a versenyigazgatótól ettől eltérő időpontot, azaz egy szombaton egy vagy több meccset is
játszhatnak, vagy egy-egy szombati napot ki is hagyhatnak. Az eredményeket a versenyigazgatónál
kell  email-en  leadni,  és  arról  a  Veszprém  Megyei  Tenisz  Szövetség  honlapján  adunk  folyamatos
tájékoztatást. 2020. február 15.-ig azonban minden mérkőzést le kell játszani.

Az  egyes  játéknapokon  lejátszandó  mérkőzésekről  a  párosok  email-en  2019.  november  15.-ig
kapnak tájékoztatást. 

Balatonfüred, 2019. október 1.

Veszprém Megyei Tenisz Szövetség Balatonfüredi Petőfi Sportkör


